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予算説明会 会議録 （要点筆記） 

 

令和８年２月１８日（水） 

 午前１０時３０分 開議  

午前１１時２４分 散会  

場所：全員協議会室    

 

○石川英之議長 

 予算説明会をはじめます。所管の部長から説明をいただきます。本日の説明

会は、全体で１時間３０分程度を予定しております。円滑な議事の進行にご協

力をお願いします。最初に、市長からご挨拶をいただきます。 

〇久世孝宏市長 

 議案上程に先立ちまして、令和８年度当初予算概要の説明会の機会をいただ

き、誠にありがとうございます。今年度から３月定例会の会期日程が変更され

ましたが、その際、我々当局側の意見も取り入れていただきましたことに、深

く感謝申し上げます。特に本日、私の施政方針演説の直後にこの当初予算説明

会を開催させていただけることは、一連の流れとして非常にスムーズであり、

大変進めやすく感じております。先ほどの施政方針では、新年度の展望に加え、

未来に向けた私の考えや決意をお伝えいたしました。併せて、令和８年度に特

に重点的に取組む事業の概要についても触れさせていただきました。具体的な

事業内容については、担当部長から詳しくご説明申し上げます。議員の皆様に

おかれましては、本予算案の審議・審査にあたり、何卒慎重なるご審議を賜り

ますようお願い申し上げます。 
〇石川英之議長 

ありがとうございました。市長は公務が控えておりますので、ご退席いただ

きます。 

【久世孝宏市長退席】 

〇石川英之議長 

 それでは、議事に入ります。質問につきましては、部ごとに説明が終わり次

第、受けてまいりますが、３月定例会での審議も控えておりますので、不明な

点や聞き漏らした点等に留めたいと思います。部長におかれましては、特徴的

な点を簡潔にご説明ください。説明は座ったままで結構です。 

【企画部長（大木康敬）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。総務部の説明をお願いします。 

【総務部長（伊藤奈美）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。市民経済部の説明をお願いします。 

 【市民経済部部長（大山仁志）より説明】 
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〇石川英之議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。福祉部の説明をお願いします。 

 【福祉部長（小林徹）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。子ども未来部の説明をお願いします。 

 【子ども未来部長（間瀬恒幸）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。建設部の説明をお願いします。 

 【建設部長（村瀬浩之）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。教育部の説明をお願いします。 

 【教育部長（森田知幸）より説明】 

〇石川英之議長 

説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

なければ、次に移ります。水道部の説明をお願いします。 

 【水道部長（岸岡宏昌）より説明） 

〇石川英之議長 

 説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

以上で、各部の説明が終わりました。最後に副市長からごあいさついただき

ます。 

〇山本卓美副市長 

各担当部長からご説明申し上げました内容の通り、令和８年度予算を編成い

たしました。予算委員会分科会におきまして、慎重なるご審議を賜りますよう

お願い申し上げます。 
〇石川英之議長 

これをもちまして予算説明会を終わります。 

午前１１時２４分 散会 


